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O NAMA 

2026. je godina u kojoj slavimo 10.rođendan i realiziramo novu veliku hrvatsku turneju 

fotoradionica „Svijet u bojama“ ! 

FOTO HRVATSKA i SVIJET U BOJAMA osnovani su s ciljem unapređenja kvalitete života, 

osvještavanja kreativnih potencijala u nama i približavanja ljepota koje nas okružuju kroz 

fotoradionice, fotografije, kalendare, razglednice, turističke šetnje i izlete…                                               

Idejni začetnici su Sanja Grgić Ćurić (diplomirana novinarka) i Nikola Ćurić (diplomirani 

odgajatelj).                                                                                                                                                                 

Sanja je renomirana fotografkinja i voditeljica jedinstvenih fotoradionica „Svijet u bojama“.                                                  

Ima u svom radu mnoge samostalne i skupne izložbe fotografija za koje je nagrađivana i 

međunarodnim nagradama i priznanjima, autorica je fotomonografija i turističkih vodiča (NP 

Plitvička jezera, NP Brijuni, NP Paklenica, Istra, Zagreb, Međugorje – Dani milosti)..) koje je kroz 

godine realizirala s najvećim izdavačem turističkog propagandnog materijala u HR, a posebno je 

cijenjena kao voditeljica naših popularnih fotoradionica koje s velikim uspjehom održavam diljem 

Hrvatske i u Europi.                                                                                                                                         

Nikola je dugogodišnji uspješni rukovoditelj u kulturnom i edukacijskom turizmu u Hrvatskoj i 

svijetu - suosnivanjem Foto Hrvatske postaje rukovoditelj naših cjelokupnih gostovanja i rada. 

Licencirani je turistički vodič za Zagreb i Zagrebačku županiju i voditelj putovanja po cijeloj HR i 

inozemstvu (Beč, Budimpešta, Bratislava….). 
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      * Rekordne višemjesečne turneje fotografiranja i fotoradionica diljem Hrvatske i u regiji 

      * Preko 260 fotoradionica sa oko 4500 polaznika iz Hrvatske i inozemstva 

      * Pozitivno stručno mišljenje Ministarstva znanosti i obrazovanja RH 

      * Preko 50 realiziranih unikatnih kalendara destinacija diljem zemlje 

      * Autorstvo jedinstvenih turističkih vođenih šetnji: „Srce Zagreba“ i „Šetnja srcem /  

                             Uz Sutlu i Savu do Novih dvora“ koje promoviraju ljepote naše zemlje i svih nas                                                                                      

S pokretanjem Foto Hrvatske i Svijeta u bojama, Sanja i Nikola pokrenuli su i stvorili potpuno 

novu kvalitetu.  

                                                                                                  *         

Podići pogled, uočiti ljepotu oko nas, istaknuti sjaj svakog pojedinog kraja Svijeta u kojem se nalazimo, te 

pod stručnim vodstvom Sanje i Nikole osjetiti trenutak - cilj je i svrha našeg djelovanja. Povezujemo mlade 

i odrasle, učenike, učitelje i članove obitelji, goste i lokalno stanovništvo... kroz izvrsnost u radu i prisnost u 

nastupu, fotoradionicama, izletima i putovanjima, kreiramo jedinstven doživljaj Života !              

PREPORUKE   

Fotoradionice                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
„Vjerujemo da ćemo daljnjim radom svoju ljubav prema Rabu i fotografiranju samo proširiti i povećati, a 

organizatorima predviđam daljnji veliki uspjeh ovog projekta“ - Turistička zajednica Grada Raba 

„Htjeli bismo pohvaliti vrhunski rad ekipe iz Foto Hrvatske, našim dragima Sanji i Nikoli Ćurić koji su u Novskoj 

održali foto radionicu... Odradili su vrhunski posao, pristojni, profesionalni i otvoreni za suradnju“, - POU Novska   

 „Želim izraziti nesebično zadovoljstvo što smo imali čast u Skradinu ugostiti voditelje fotoradionice „Svijet u 

bojama“ te se tako pridružiti brojnim destinacijama u Hrvatskoj i šire koji su se u proteklih nekoliko godina 

mogli uvjeriti u kvalitetu i profesionalnost njihovog rada“ - Turistička zajednica Grada Skradina   

„Oslonili smo se na izvrsna iskustva drugih gradova i općina i nismo požalili. Naši mještani su bili prezadovoljni. 

Želimo zahvaliti voditeljima na predanom i odgovornom radu, lijepim uspomenama koje su nam ostale u vidu 

krasnih fotografija i koji su si na taj način osigurali ponovni dolazak u naše malo misto i iduće godine.“ - Općina 

Okrug    

„Gospođa Sanja Grgić Ćurić i gospodin Nikola Ćurić su ekipu foto – entuzijasta oduševili načinom na koji su vodili 

fotoradionicu..“ - Turistička zajednica Općine Sutivan    
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      „ Za Sanju i Nikolu imam samo riječi hvale, to su vrhunski profesionalci i entuzijasti s kojima je uistinu 

zadovoljstvo surađivati. Ponudili su nam atraktivan, dodatni sadržaj u vrijeme korone što se pokazalo kao pun 

pogotak jer su polaznici bili oduševljeni! Odlično su odradili foto radionicu i ostavili nam predivne fotke i 

uspomene!“   Turistička zajednica  Grada Bakra                                                                                                                                                    

„Toplo bih vas preporučila svima koji do sada nisu imali priliku da osjete dio čarobnog svijeta i ambijenta kojeg 

uspijete stvoriti tijekom predavanja i fotografiranja.“ HKD „Napredak“, Konjic (Bosna i Hercegovina)   

      „Nakon što su u Zaprešiću održane čak dvije foto radionice „Svijet u bojama“, u organizaciji Foto Hrvatske, 

moramo izraziti veliko zadovoljstvo projektom koji je na jednom mjestu okupio sve generacije naših sugrađana, 

velike i male zaljubljenike u fotografiju.  Kroz radionicu imali su priliku naučiti puno toga iz teorije, a najviše kroz 

praksu uz iskusnu i stručnu fotografkinju Sanju Grgić Ćurić.                                                                                                     

Svakako preporučujemo da podržite projekt „Svijet u bojama“ i zajedno s Vašim sugrađanima otkrijete skrivene 

ljepote Vašeg grada !“    Grad Zaprešić, Ured gradonačelnika 

*                                                                      

                                                                           Fotografije                                                                                  

„VOLIMO svaku od fotografija. Gđa. Ramsbacher je vrlo sretna i zadovoljna. Više smo nego sretni što smo vas se 

upoznali i jedva čekamo da se opet vidimo. Bilo je zadovoljstvo raditi s vama. Fotografije su odlične.                                 

-  Hotel Lemongarden, Sutivan  (najbolji unigue smještaj Hrvatske 2023.)       

          „Super su fotke. Za 10 ! “ - Tončica Tonšić, direktorica TZO Sutivan                                                                                                                                                                     

„Fotografije su odlične ! Zna san da san da dite materi !“ - Ivan Cvitanić, direktor TZ grada Supetra                                                                                                

„Baš nam trebaju vaše fotografije. Krasne su“.  Maja Šikić, direktorica TZO Plitvička Jezera 

"Sanja i Nikola, fotografije su fantastične !!!!!!!!!!!!!!!!!  Roditelji su prezadovoljni tj. pitaju mogu li naručiti još 
koju kopiju portreta njihovog djeteta. Lijep pozdrav !, Maja Marija Miočić, ravnateljica DV Gardelin, Pakoštane 
 
"Danas sam upoznala ove divne ljude pune energije i pozitive. Godinama u školu dolaze razni fotografi,ali do 
sada nitko nije pristupio djeci s toliko topline. " - Vlasta P., učiteljica OŠ Brezovica, Zagreb 
 
"Poštovani, jutros su stigle fotografije. Svi su jako zadovoljni i sretni. Hvala vam  lijep pozdrav iz Tisnog". - 
ravnateljica OŠ V. Kaleba, Tisno  
 
"Gospodin Nikola i gospođa Sanja su vrlo profesionalno napravili fotografiranje djece i odgajatelja u našem 
vrtiću uz izrazito puno strpljenja, toplom komunikacijom i suradnjom s djecom. Uložili su puno truda i energije 
strpljivo namještajući  svako pojedino dijete kako bi imalo za uspomenu lijepu fotografiju iz vrtićkih dana. 
Fotografije koje smo dobili su odlične na zadovoljstvo djece, roditelja i odgajatelja vrtića! Hvala na suradnji" ! - 
Iva Mondecar, ravnateljica Dječji vrtić "Gajnice", Zagreb 
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"Postovani ! Upravo smo primili fotografije. Jako smo sretni i zadovoljni! Od srca vam hvala, bili ste divni i vrlo 
profesionalni. Veselimo se nastavku suradnje. Lijepi pozdrav sa Brača... djeca i djelatnice d.v. " Selca", Selca 
(Brač) 

  Kalendari 

    *  

                      Ministarstvo kulture i medija RH: „Najljepši kalendari koje smo dobili !“ 

„PRVA LIGA !!!. Oduševljen sam ! “ - Šime Ježina, direktor TZO Murter - Kornati                                                      

„Moram priznati da sam prezadovoljan kalendarom“ - Josip Pavić, načelnik Općine Sibinj                                            

„Super su kalendari“. - Marin Mušćo, direktor TZO Lopar    

 

Potražite nas na:   Foto Hrvatska / Svijet u bojama    


